

**CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIPAL DE FRANCA UNI-FACEF  
RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO - PROVA ESCRITA DO  
CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTES Nº 06/2015**

A Comissão do Concurso Público para Docentes 06/2015 retifica o Comunicado - Prova Escrita, publicado no dia 26 de outubro de 2015, no termo a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**Duração:** 3 (três) horas

**LEIA-SE:**

**Duração:** 2 (duas) horas (conforme Item 37 do Edital Nº 06/2015)

Franca (SP), 03 de novembro de 2015.

Prof. Dr. Paulo de Tarso Oliveira  
Comissão Coordenadora do Concurso